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OSALLISTUJAT

Nimi                  Tehtävä Lisätiedot

LÄSNÄ

Lauri

Taimi

Ilmari

Juuso

Leevi

Niklas

Eeli

Anna

Eemeli

POISSA

Halla-Mari

Minttu

Niko

Wilma

MUU

ALLEKIRJOITUKSET

Puheenjohtaja Pöytäkirjanpitäjä
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Niko Hiirikoski Eemeli Myllymäki

PÖYTÄKIRJAN TARKASTUS

PÖYTÄKIRJAT YLEISESTI NÄHTÄVILLÄ

Pöytäkirjat ovat yleisesti nähtävillä Nuorisotila Nurkalla.

§ 65 KOKOUKSEN LAILLISUUS JA PÄÄTÖSVALTAISUUS

Hallintosääntö 5 § Kokouskutsun antaa puheenjohtaja tai hänen estyneenä ollessaan 
varapuheenjohtaja. Kokouskutsussa on ilmoitettava kokouksen aika ja paikka 
sekä käsiteltävät asiat.

Esityslista lähetetään mahdollisuuksien mukaan kokouskutsun yhteydessä.

Ehdotus Todetaan kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus.

Päätös Päätetään ehdotuksen mukaisesti.

§ 66 KOKOUKSEN AVAUS

Ehdotus Nuorisovaltuuston puheenjohtaja avaa kokouksen.

Päätös Sijainen Juuso Koskensalo avaa kokouksen 17:05

§ 67 KOKOUKSEN PUHEENJOHTAJAN JA SIHTEERIN VALINTA

Ehdotus Kokouksen puheenjohtajana toimii nuorisovaltuuston puheenjohtaja ja 
  kokouksen sihteerinä nuorisovaltuuston sihteeri.
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Päätös Puheenjohtajaksi valitaan nuorisovaltuuston jäsen Juuso Koskensalo. 
Sihteeriksi valitaan nuorisovaltuuston sihteeri Eemeli Myllymäki.

§ 68 PÖYTÄKIRJAN TARKASTUS

Nuorisovaltuuston kokouksista pidetään pöytäkirjaa.

Pöytäkirjan allekirjoittaa puheenjohtaja ja varmentaa pöytäkirjanpitäjä.
Pöytäkirjan tarkastaa kaksi kokouksessa valittua pöytäkirjantarkastajaa.

Ehdotus Nuorisovaltuusto valitsee kaksi pöytäkirjantarkastajaa.

Päätös Leevi Myllymäki ja Lauri Keränen

§ 69 LAUTAKUNTIEN KUULUMISET

Ehdotus Lautakuntien edustajat kertovat lautakuntien ajankohtaisista asioista.

Päätös LAPE-ryhmän UNICEF-arvioinnin sertifikaatin deadline on 26.9. Unicef-
arviointia varten vaaditaan kolme nuorisovaltuuston edustajaa. 
Nuorisovaltuustoa edustamaan arviointiin valittiin Taimi, Juuso ja Eemeli (2 
viimeistä jos ehtii.)

§ 70 NUORISOTOIMEN AJANKOHTAISET ASIAT

Ehdotus Nuorisotoimen edustaja kertoo ajankohtaiset asiat ja keskustelee niistä
  nuorisovaltuuston kanssa.

Päätös Uusi nuoriso-ohjaaja, määräaikainen syksyn ajan. Kauheasti kävijöitä

§ 71 UUSI JÄSENHAKEMUS

Ehdotus Käydään läpi uusi jäsenhakemus.

Päätös Hilja Luikku valitaan yksimielisesti uudeksi nuorisovaltuuston jäseneksi.
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§ 72 PRIDE-PIKNIK

Ehdotus Keskustellaan ennen kesätaukoa Lempäälässä järjestetystä Pride-piknikistä.

Päätös Käsitellään seuraavassa kokouksessa.

§ 73 RAUTIALAN LENKIN KANNANOTON TILA

Nuorisovaltuusto ei ole saanut Rautialan lenkkiin liittyvään kannanottoon 
vastausta yhtenäiskoulun rehtoreilta.

Ehdotus Keskustellaan Rautialan lenkkiin liittyvästä kannanotosta ja mahdollisista 
jatkotoimenpiteistä.

Päätös Käydään muistuttamassa yhtenäiskoulun rehtoreita kannanotosta.

§ 74 KESÄLOMAN PÄÄTÖSTAPAHTUMA

Vesilahden nuorisovaltuusto järjestää kesäloman päätöstapahtuman torstaina
15.8. Tapahtumaa varten on saatu Nuoriso-Leader rahoitusta Leader Kantrilta 
550 euroa. Tapahtumaan on sovittu mm:

• ruokaa ja juomaa ml. Grillaus

• bändiesiintyminen

• pelejä, sekä ulko- että lautapelejä

• saunomista

Ehdotus Keskustellaan nuorisovaltuuston kesken tapahtumasta. Sovitaan talkoolaisia 
nuorisovaltuustosta pyörittämään tapahtumaa koko tapahtuman ajaksi. 
Jaetaan töitä ja lyödään lukkoon kaikki tarjottava tekeminen. Laaditaan 
tapahtumalle viimeinen budjetti, jonka pohjalta tehdä hankintoja ke-to 
aikana. 

Päätös Kokouksessa sovittiin budjetista ja järjestelyistä. Ruokaan varataan -250 
bändipalkkioon -200 muihin kuluihin plus vuokra -100

§ 75 MUUT ESILLE TULEVAT ASIAT

Ehdotus Keskustellaan muista esille tulevista asioista.

Päätös Ei nouse esiin.
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§ 76 SEURAAVA KOKOUS

Ehdotus Sovitaan seuraavan kokouksen ajankohta.

Päätös 10.9.2024 klo 17

KOKOUKSEN PÄÄTÖS

Puheenjohtaja päättää kokouksen ajassa 18:08.
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